



## BARANYA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: BAB/8/329-33/2013.  
Ügyintéző: Dr. Péterfai István  
72-507-002

Tárgy: Tájékoztatás szociális jegyek  
felhasználásáról

**Erdélyi Katalin**  
adatigénylő részére

**Tisztelt Erdélyi Katalin!**

A Baranya Megyei Kormányhivatalhoz (a továbbiakban: Kormányhivatal) 2013. augusztus 29.-én a Kecskeméti Nemzetközi Repülónapra (a továbbiakban: Repülónap) a Honvédelmi Minisztérium (a továbbiakban: HM) által rendelkezésre bocsátott szociális jegyek felhasználásával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A HM védelemgazdaságért felelős helyettes államtitkára 2012. december 20.-án kelt levelében kereste meg a Kormányhivatalt azon kérésével, hogy hátrányos helyzetű családok támogatására szociális jegyek felajánlását tervezi a HM, a kedvezményezettek kiválasztásához Baranya megyében a Kormányhivatal segítségét kérték. Többszöri egyeztetést követően a HM megyénként Baranya megye vonatkozásában 100 db. szociális jegyet ajánlott fel, amellyel szociálisan rászoruló, jó tanulmányi eredményt elérő, a repülés és a haditechnika iránt érdeklődő diákok, illetve családtagjaik részére biztosították a rendezvény térítésmentes látogatásának lehetőségét, illetve ingyenes utazási kedvezményt a Repülónap helyszínére Pécs és Kecskemét között.

Mivel a Kormányhivatal nem rendelkezett megfelelő információval a megyében élő, szociálisan rászorult, jó tanulmányi eredménnyel rendelkező gyermekekről, ezért a kedvezményezettek kiválasztásához a **megyében működő alábbi szociális intézmények segítségét kérte:**

- Bólyi Kistérségi Gyermekejóléti és Családsegítő Szolgálat (34 jegy),
- Mohácsi Kistérségi Családsegítő és Gyermekejóléti Társulás (31 jegy),
- Pécsváradi Kistérségi Családsegítő és Gyermekejóléti Társulás (20 jegy),
- Siklós Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ Családsegítő és Gyermekejóléti Szolgálata – Villányi Mikroközpont (15 jegy),

**A kedvezményezettek kiválasztásában a Kormányhivatal nem vett részt, viszont a kiválasztás elsődleges szempontjaként határozta meg, hogy olyan nehéz sorsú, szociálisan rászoruló gyermekek kapjanak szociális jegyet, akik más módon nem tudtak volna részt venni a Repülónapon. A kiválasztást a gyermekjóléti szolgáltatók végezték, a gondozotti körükbe tartozó hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű, jó tanulmányi eredményű gyermekek közül. A kedvezményezettekkel a szociális jegyek átadását megelőzően a Kormányhivatal képviselői nem találkoztak. A kedvezményezettek többségében 1998. és 2003. között született gyermekek voltak, akiknek a felügyeletét 9 felnőtt kísérő látta el.**

**A kedvezményezetek nevééről nem áll módomban tájékoztatni**, mivel az információs önrendelkezési jogról szóló és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. tv. 3. § (2) pontja alapján azok személyes adatnak minősülnek, így azok továbbítása – más jogszabályi feltétel hiányában – az érintettek hozzájárulása nélkül nem lehetséges.

A gyermekek és felnőtt kísérőik lakóhelye és Pécs közti utazást az érintett önkormányzatok – a Kormányhivatal közbenjárására - **ingyenesen biztosították**. A névre szóló, lezárt borítékban tárolt, személyazonosító okmánnal érvényes szociális jegyeket a Kormányhivatal az utazás napján adta át a gyermekcsoportok felnőtt kísérői részére, akik a jegyek átvételét aláírásukkal igazolták. A Kormányhivatal ügyintézője az utazást megelőzően közvetlenül ellenőrizte, hogy valamennyi kedvezményezett megkapta-e a szociális meghívóját.

Az utazáson 68 szociális jeggyel rendelkező személy vett részt. A szervezés során problémát okozott, hogy az előzetesen leadott résztvevői névsoron módosítani nem lehetett, illetve a HM nem engedélyezte a szociális jegyek átruházását sem, így a részvételüket lemondó gyermekek jegyeinek felhasználására nem volt mód. **A fel nem használt szociális jegyeket** (32 db jegy és 3 db olyan jegy, amelyet duplán készített a HM) a Kormányhivatal az eredeti formában átvett, lezárt borítékokban tárolja. Előzetes egyeztetést követően a fel nem használt szociális jegyek megtekinthetőek a Kormányhivatal Pécs, József Attila utca 10. sz. épületében a Kormányhivatal ügyintézőnél Dr. Péterfai Istvánnál (elérhetőségei: 72-507-002, [peterfai.istvan@bamkh.hu](mailto:peterfai.istvan@bamkh.hu)).

Szükség esetén megfelelő dokumentáció mellett a fel nem használt szociális meghívók szűrőpróbaszerű felbontása és ellenőrzése lehetséges.

Pécs, 2013. szeptember 4.

Tisztelettel:



*Hargitai János*  
Dr. Hargitai János  
kormány megbízott